

## **Župan Anton Kampuš postal častni meščan pobratene občine Mladenovac**

Župan Občine Gornja Radgona Anton Kampuš je z delegacijo v času od 1. do 3. avgusta 2013 obiskal pobrateno Mestno občino Mladenovac v Republiki Srbiji in se tako udeležil praznovanj ob dnevu občine. Mladenovac je letos praznoval visok jubilej, 120 let mesta, saj je 2. avgusta leta 1893 z ukazom Kralja Aleksandra Obrenovića bil Mladenovac proglašen za trg.

Na osrednjem dogodku – svečani akademiji ob dnevu občine – so bili slikovno predstavljeni ključni dogodki, ki so ekonomsko in kulturno oblikovali zgodovino mesta. Glavni poudarek akademije pa je bil namenjen podelitvi javnih priznanj, ki jih je na osnovi odločitve Skupščine mestne občine Mladenovac letošnjim prejemnikom osebno podelil Dejan Čokić, predsednik mestne občine Mladenovac.

Med letošnjimi priznanji je posebno težo imelo javno priznanje, in sicer podeljen naziv Častni meščan mestne občine Mladenovac (Počasni građanin gradske opštine Mladenovac), ki ga je prejel Anton Kampuš, župan občine Gornja Radgona, za izjemen doprinos napredku prijateljskih odnosov, gospodarskega in kulturnega sodelovanja med mestno občino Mladenovac in občino Gornja Radgona. To javno priznanje se v obliki simboličnega ključa mesta Mladenovac izjemoma podeljuje za dosežke in dela, ki imajo pomen za izreden doprinos razvoju in splošnemu napredku mestne občine Mladenovac, vzpostavljanje humanih odnosov med ljudmi, razvoj sodelovanja, prijateljskih, gospodarskih, kulturnih odnosov med mestno občino Mladenovac in drugimi občinami in mesti v državi ali tujini.



Zahvaljujoč se za vročeno mu visoko priznanje, je župan Anton Kampuš dejal, da sta to zanj velika čast in še večja obveza, da se to sodelovanje in pobratenje med obema občinama še

nadgradi. Mineva 40 let, odkar so naši predhodniki potrpežljivo pripravljali temelje za to medsebojno sodelovanje, meseca oktobra 1974 pa sta obe takratni skupščini občin sprejeli sklep o pobratenju občin Mladenovac in Gornja Radgona. Radgonski župan je med drugim poudaril: »Priznanje pomeni tudi veliko obvezo in dosedanje sodelovanje dokazuje, da smo sposobni to še nadgraditi. Medsebojno prijateljsko sodelovanje obeh občin je v teh 40-ih letih prineslo številne izmenjave in stkalo zelo veliko prijateljskih vezi. Vedno znova me veseli, ko v Gornjo Radgono pride obisk iz Mladenovca, bodisi mladina, gimnazijci, glasbeniki in umetniška društva bodisi delegacije občine s političnimi predstavniki in z drugimi predstavniki različnih strok, s katerimi se pogovarjamo o temah glede naše skupne prihodnosti. Prijatelje iz Mladenovca smo vedno radi sprejeli in tako bo tudi v bodoče, saj so vrata pri nas vedno odprta za vse Mladenovčane. Vsem, ki so v teh 40-ih letih to pobratenje gojili, pa gre posebna zahvala, saj smo ostali pobrateni in pravi prijatelji, ne glede na politiko. Zaradi tega so današnje in bodoče generacije pod veliko obvezo spoštovanja in nadgradnje tega pobratenja in prijateljstva.«



Ta dogodek je zagotovo pomemben mejnik v zgodovini pobratenja in dobra popotnica za nadaljnje širjenje prijateljskih odnosov med meščani Mladenovca in občani Gornje Radgone.

Povzel in pripravil: Boštjan Flegar, Občina Gornja Radgona